
 3أساسي  8الفرض الـتأليفي الأوّل                                                     المدرسة الإعدادية طينة  

 المادّة : رياضيّــات                             مدة الإنجاز : ساعة واحدة .                      2021 – 12 – 04 

 الأستاذ : سامي الزواري                                                                                    

 ..............................................................................................................................................الاسم & اللقب :                    

 

 ع علامة   أمام كل إجابة صحيحة :ض              ن 3                       التمرين الأوّل :

 6                           2                        0هو :      8على     3891278باقي قسمة العدد     (1

2)    ; ;O I J    متعامد  في المستوي  .    معين 12 ; 11A        و 12 ; 11B      . 

 متناظرتان بالنسبة إلى :      Bو    Aفإن   

  O                                            OI                                                      OJ  

3) a  وb   وc  وd    : أعداد صحيحة نسبية حيث   .a b c d 

     وa b       : فإن  . 

        c d                                     c d                                         c d                                   

4)  a  وb  حيث :   عددان صحيحان نسبيانa b      : 5. فإنa b     : تساوي 

5a b                           5a b                           5a b                                                                 

 ن 7           التمرين الثاني :

I.)    : احسب ما يلي     13 10                ***5 7 7        

                                                            12 99 12   

II.) a    عدد صحيح نسبي . لتكن العبارةE : التالية 

                       3 2 2 3 4 2E a a                                                                              

 

5بين بواسطة النشر أن :    (1 10E a  . 

2aإذا كان     Eاحسب   (2   . 

 إلى جذاء عوامل .   Eفكك العبارة   (3

Eإذا كان :     2و    aقارن    (4    . 

 

    ن 3                 التمرين الثالث :

                           a   وb   :  8عددان صحيحان نسبيان حيثa b     : قارن  . 

 .  bو      a   -أ       

13a    -ب               21وb  . 

3   -ج      5a b        5و 3a b  .                                                لصفحة المواليةا 
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  ن 7         التمرين الــــرّابــع :

     ABC       مثلث قائم الزاوية  فيA   :  4حيثAB cm     5وAC cm . 

منتصف     Iلتكن النقطة          AB  . 

 .    Iبالنسبة  إلى  Cمناظرة     Dابن   (1

بين أن :     -أ     / /AC BD  . 

 معللا جوابك .  BDجد  البعد      -ب         

90ABDبين أن :    (2  . 

يقطع    BACمنصف الزاوية   (3 BD    في نقطةM . 

AMBبين أن :     -أ   MAC  . 

 .  ABMاستنتج نوع المثلث      -ب         

 

 

                                                                               B  
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